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Tisztelt Képviselő-testület 

 
Kk. B.F.M. 2008. nyarán óvodai szabadfoglalkozás során balesetet szenvedett: leesett az 
udvari csúszdáról. A baleset körülményeinek kivizsgálásakor az óvoda vezetője 
megállapította, hogy a gyermekek egy rövid időre közvetlen felügyelet nélkül maradtak, s 
ebben az időszakban történt a sajnálatos eset. A gyermekek felügyeletével megbízott 
pedagógus munkáltatói elmarasztalásban részesült. 
 
A szülő kártérítési igénnyel fordult önkormányzatunkhoz, mert állítása szerint a baleset 
miatt gyermekénél hasi zúzódás mellett (ezek nem sokára tünetmentesek lettek) a 
tejcukorlebontó enzim csökkent működésével vagy működésének hiányával járó terjcukor-
érzékenység (laktóz-intolerancia) alakult ki. Ezt egy 2009. 10. 12-én kelt szakorvosi lelet - a 
baleset és a kórkép közötti összefüggést nem említve - a tünetek alapján kimondta.  
 
A szülők jogi képviselője 5 millió forintos egyszeri kártérítési igénnyel lépett fel 
önkormányzatunkkal szemben. Az összeg nagyságát jogi képviselőnk is túlzottnak tartja. A 
jogi képviselő – ügyfele egyetértésével - az összegből nem hajlandó engedni.  
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy foglaljon állást abban a kérdésben, hogy 
önkormányzatunk vállalja az ügyvéd által jelzett kártérítési összeg azonnali kifizetését, 
illetve csak jogerős bírósági ítélet által vállal kötelezettséget a kártérítés kifizetésére.  
 
Kérem a t. Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján hozzon döntést az ügyben. 
 
Budapest, 2010. április 6. 
 
 
 
         Tóth Mihály 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Határozati javaslat: 
 

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy kk. 
B.F.M. törvényes képviselője részére baleseti kártérítésként igényelt 5 millió forint 
kifizetéséhez nem járul hozzá. A kártérítés kifizetésére csak jogerős bírósági döntést 
követően kerülhet sor. 
 
Határidő:   elfogadásra:    azonnal 
   végrehajtásra:     azonnal 
    
Felelős:        végrehajtásra:   Tóth Mihály polgármester 
  végrehajtás előkészítésére: Vukovich Zoltán mb. ágazatvezető 
       Halmos Istvánné ágazatvezető    
 
A határozati javaslat elfogadásához a képviselők minősített többségű támogató szavazata 
szükséges. 
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